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PAG. 2 • ARROZ
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Imagens meramente ilustrativas.

ARROZ

ARROZ MIROKUMAI | FARDO
1KGX10 PCT & 5KGX6PCT

ARROZ MATIRI GRÃO 

CURTO | FARDO 1KGX10PCT 

 & 5KGX6PCT

ARROZ MATIRI GRÃO 

LONGO | FARDO 5KGX6PCT

ARROZ GRÃO CURTO

HEISEI | FARDO 5KGX6PCT

ARROZ JASMIN ROYAL
DANCER 1OKG



PAG. 3 • ALGAS

ALGA NORI EDOMAE 

BLACK C/50FLS

ALGA NORI 

EDOMAE C/10FLS

ALGA NORI GOLD 

SEIWA C/50 FLS

ALGA NORI FUKUMATSU

RUBI C/50 FLS

ALGA NORI ASAKUSA

C/50 FLS

ALGAS

ALGA NORI TAKAOKAYA

RED C/50 FLS
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Imagens meramente ilustrativas.



ALGA KOMBU MAC 100G

PAG. 4 • ALGAS

ALGA NORI  SILVER 

MAC C/50 FLS

ALGA KOMBU DASHI

YAMAKI 40G

ALGA WAKAME 
MAC 70G

ALGA CUT WAKAME 30G
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Imagens meramente ilustrativas.



PAG. 5 • KIKKOMAN

KIKKOMAN

MOLHO DE SOJA SUSHI &

SASHIMI KIKKOMAN 

12ML | 150ML | 1L | 5L | 20L

MOLHO  DE SOJA PRATOS &

QUENTES KIKKOMAN 

150ML | 1L | 20L

MOLHO DE OSTRA 

KIKKOMAN 390ML | 1L | 5L

MOLHO DE OSTRA

VEGETARIANO KIKKOMAN

390ML | 1L | 5L

MOLHO DE SOJA SEM
AÇÚCAR KIKKOMAN 

150ML | 500ML | 5L

MOLHO TARÊ KIKKOMAN

12ML | 200ML | 5L
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PAG. 6 • KIKKOMAN

MOLHO DE LARANJA

KIKKOMAN 200ML | 5L
MOLHO DE GERGELIM
KIKKOMAN 240ML | 1L

MOLHO DE GERGELIM
KIKKOMAN 240ML | 1L

MOLHO DE SOJA COM
LIMÃO KIKKOMAN 

240ML | 1L

MOLHO INGLÊS KIKKOMAN
150ML | 1L

SHOYU TRADICIONAL
KIKKOMAN 150ML | 1L | 5L

SHOYU TRADICIONAL
 AZUMA SACHÊ (CX) | 

500ML | 5L

SHOYU LIGHT AZUMA 

SACHÊ (CX) | 500ML | 5L
SHOYU ORIENTAL 5L
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Imagens meramente ilustrativas.



PAG. 7 • KIKKOMAN

SHOYU ORIENTAL LIGHT 5L
TEMPERO DE SUSHI AZUMA

750ML | 5L

SAKE AZUMA KIRIN 
COMUM 5L

SAKE AZUMA CHEF
500ML | 5L
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Imagens meramente ilustrativas.

SAKE AZUMA MIRN
500ML | 5L

MISSÔ AZUMA
500G | 1KG



PAG. 8 • MARUITI

MARUITI

SHOYU TRADICIONAL

HATENKOO SACHÊ |

 150ML | 500ML | 1L | 5L

SHOYU LIGHT HATENKOO

SACHÊ | 150ML | 500ML |

 1L | 5L

MOLHO PARA TEMAKI

MARUITI 150ML | 5L

MOLHO YAKISSOBA 

MARUITI 500ML

MOLHO TONKATSU 
MARUITI SACHÊ | 

150ML | 500ML | 1L | 5L

MOLHO SUKIYAKI

MARUITI 500ML
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Imagens meramente ilustrativas.



BOM CURRY TABLETE

MARUITI 120G

PAG. 9 • MARUITI

MOLHO GUIOZA MARUITI

200ML

CURRY MARUITI 65G | 

CURRY INDIA 500G
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Imagens meramente ilustrativas.



MOLHO TARÊ MITSUWA

SACHÊ | 5L

MOLHO AGRIDOCE 

SACHÊ | 5L

PAG.  10 • MITSUWA

MITSUWA

SHOYU PREMIUM MITSUWA

SACHÊ | 150ML | 5L | 20L

 SHOYU TRADICIONAL

MITSUWA 5L | 20L

SHOYU LIGHT MITSUWA
SACHÊ | 5L | 20L
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MACARRÃO ESPAGUETE T5

NISSIN 500G

MACARRÃO YAKISSOBA

DA ROZ 4,5KG

MACARRÃO DE ARROZ COCK

BRAND Nº3 | Nº5

PAG. 11 • MACARRÃO

MACARRÃO

MACARRÃO YAKISSOBA 

ALFA 500G

MACARRÃO UDON 

ALFA 500G

MACARRÃO SOMEN 
ALFA 500G
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MACARRÃO HARUSSAME

REDE 5X200G

MACARRÃO BIFUM

TOWA 500G

PAG. 12 • MACARRÃO

MACARRÃO BIFUM
200G | 500G

MACARRÃO DE ARROZ 

CHI-MIFEM 200G | 500G
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PAG. 13 •  IN NATURA

IN NATURA

COGUMELO SHIMEJI PRETO

URAKAMI 200G

COGUMELO ERYNGUI

URAKAMI 200G

COGUMELO PORTOBELLO

URAKAMI 200G

COGUMELO CHAMPION

URAKAMI 200G

COGUMELO ENOKI 
URAKAMI 200G

COGUMELO SHIMEJI

BRANCO SHIMEBRAS

 200G | 1KG
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Imagens meramente ilustrativas.



COGUMELO SHIITAKE
ALBERTO 200G

COGUMELO SHIITAKE

SHIMEBRAS 200G

PAG. 14 • IN NATURA

FLORES COMESTÍVEIS |

BANDEJA COM 16 UNID
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Imagens meramente ilustrativas.

SHISSÔ VERDE 
BANDEJA COM 10 UNID



FARINHA PANKO

ORQUIDEA 1KG

FARINHA KARAAGE

WOOMTREE 1KG

PAG. 15 • FARINÁCEOS

FARINÁCEOS

FARINHA PANKO 

WOOMTREE 200G | 1KG

FARINHA PANKO 

ALFA 200G | 1KG

FARINHA PANKO 

OCEANOS 400G | 1,2KG

FARINHA TEMPURAKO
WOOMTREE 500G
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MOLHO HOISIN

LEE KUM KEE 2,27KG

PAG. 16 • CONDIMENTOS

CONDIMENTOS

WASABI WOOMTREE 1KG WASABI EDOAJI 1,2KG

WASABI FUKUMATSU

1.01KG
WASABI BISNAGA MUSASH

WASABI MAC 1,01KG
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Imagens meramente ilustrativas.



GENGIBRE EM CONSERVA

MAC SACHÊ | 300G | 1KG

GENGIBRE EM CONSERVA

SATO FOODS 460G | 2KG
GENGIBRE EM CONSERVA

L-SEKI 1KG

GENGIBRE EM CONSERVA

OCEANOS 1,25KG

BROTO DE BAMBU 
CONSERVA 1,2KG | 10KG

TOMATE SECO

PORTOBELLO 2KG
LICHIA EM CONSERVA

SHOYU DARK PREMIUM 

LEE KUM KEE 500ML

PAG. 17 • CONDIMENTOS

GENGIBRE EM CONSERVA
FUKUMATSU 1KG
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PIMENTA SHICHIMI

TOGARASHI 300G
GLUTAMATO MONOSSÓDICO

AJINOMOTO 1KG | 10KG

TEMPERO DE PEIXE

HONDASHI 60G | 500G

DASHINOMOTO 

YAMAKI 1KG

SOBORO 2G
TEMPERO PARA ARROZ

FURIKAKE TRIÂNGULO

GERGELIM BRANCO 

NATURAL DESCASCADO 180G

GERGELIM BRANCO 

NATURAL SÉSAMO REAL 

180G | 1KG

GERGELIM PRETO 

NATURAL SÉSAMO REAL 

170G | 1KG

PAG. 18 • CONDIMENTOS
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GERGELIM MIX NATURAL

SÉSAMO REAL 170G | 

HOT WOK 1KG

ÓLEO DE GERGELIM

NATURAL SÉSAMO REAL

250ML | 1L

ÓLEO DE GERGELIM

TORRADO TOWA 1L

ÓLEO DE GERGELIM

TORRADO SÉSAMO REAL

250ML | 1L

TEMPERO PARA SUSHI

CASTELO 5L & 20L

VINAGRE DE ARROZ

CASTELO 5L & 20L

VINAGRE DE ALCOOL

CASTELO 20L (BAG)
MOLHO TARÊ

SATO FOODS 1L

PAG. 19 • CONDIMENTOS
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PAG. 20 • REFRIGERADOS

REFRIGERADOS

CREAM CHEESE CATUPIRY

1,2KG | BALDE 3,6KG

REQUEIJÃO DANUBIO &
REQUEIJÃO COM AMIDO

LE CHEF 1KG

CREAM CHEESE 
TRADICIONAL DANUBIO 1KG
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REQUEIJÃO 
CATUPIRY 1,5KG

REQUEIJÃO  QUATRO 
QUEIJOS |  ALHO PORO |

CHEDDAR  CATUPIRY 1KG



PAG. 21 • CONGELADOS

CONGELADOS

KANIKAMA

KAMPO MARINO 250G
KANIKAMA 

DAM 1KG

OVAS DE SALMÃO KAMPO

MARINO 2KG

OVAS DE CAPELIN KAMPO

MARINO 500G

MASSA GUIOZA
CHENS 200G

OVAS DE PEIXE VOADOR

(TOBIKO)
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CAMARÃO CINZA SEM

CABEÇA 31/35 | 2KG

PAG. 22 • CONGELADOS
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WAKAME CONGELADO

KAMPO MARINO 1KG

CAMARÃO CINZA SEM

CABEÇA 36/40 | 2KG

CAMARÃO CINZA

DESCASCADO 61/70 | 2KG

CAMARÃO CINZA

DESCASCADO 71/90 | 2KG



PASTA DE CURRY VERDE

PANTAI 50G | 1KG

PASTA DE CURRY AMARELO

PANTAI 50G | 1KG

PASTA DE CURRY VERMELHO

PANTAI 50G | 1KG
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PAG. 23 • THAI FOOD

THAI FOOD

LEITE DE COCO

CHAOKOH 400ML
MACARRÃO DE ARROZ

COCK BRAND Nº3 | Nº5
PASTA DE CURRY PANANG

PANTAI 50G | 1KG



PASTA DE TAMARINDO 

COCK BRAND 450ML

PIMENTA SRIRACHA PANTAI

200ML | 435ML

MOLHO SWEET CHILI

PANTAI 435ML | 730ML | 4,5L

MOLHO SWEET CHILLI

MAC | 2,2KG

MOLHO DE PEIXE

TIPAROS 700ML

AÇÚCAR DE PALMEIRA

COCK BRAND 1KG

PASTA DE TAMARINDO

400G

PIMENTA SRIRACHA GALO

435ML | 740ML
MOLHO SWEET CHILLI

ZAFRAN | 1,05 KG

PAG. 24 • THAI FOOD
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MOLHO DE OSTRA

LEE KUM KEE 510G | 2,27KG

MOLHO DE OSTRA

MAE KRUA 600ML

PAG. 25 • THAI FOOD
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QUEIJO PARMESÃO FAIXA AZUL
FATIA 300G (CX.24 ) | CILINDRO

195G (CX.30) | FORMA 7,9KG

PAG. 26 • VIGOR

VIGOR

CREAM CHEESE

DANUBIO 1KG

QUEIJO GORGONZOLA
FRACIONADO 100G 
(CX.12) | FORMA 3KG

QUEIJO BRIE
FRACIONADO 125G 
(CX.12) | FORMA 3KG

MAIONESE LE CHEF 

1KG & 3KG

REQUEIJÃO DANUBIO &

REQUEIJÃO COM AMIDO 

LE CHEF 1KG
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PAG. 27 • LONG WAY

LONG WAY

MASSA ROLINHO 

PRIMAVERA COM 

30 UNIDADES

GUIOZA BOVINO | SUÍNO |

SUÍNO COM NIRÁ | LEGUMES

COM 10 UNIDADES

GUIOZA COQUETEL

LEGUMES 600G
GUIOZA COQUETEL 600G

GUIOZA HEIKO LEGUMES |
BOVINO | SUÍNO COM 12

UNIDADES

GUIOZA CARNE SUÍNA COM

NIRÁ 720G COM 30 UNID
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Imagens meramente ilustrativas.



HARUMAKI CARNE LEGUMES

| FRANGO REQUEIJÃO |

LEGUMES | 5 UNID

HARUMAKI QUEIJO |

BANANA COM CHOCOLATE

C/5 UNID

NIKUMAN CARNE BOVINA

8 UNID & 20UNID

MINI HARUMAKI 

DOCE DE LEITE | QUEIJO | 

LEGUMES  | 400G

NIKUMAN FRANGO

8 UNID & 20UNID

PAG. 28 • LONG WAY

NIKUMAN CARNE SUÍNA
8 UNID & 20UNID

PÃO CHINÊS MINI BAO  
324G COM 12 UNID | BAO

720G COM 12 UNID
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PAG. 29 • SAKE

SAKE

SAKE AZUMA KIRIN

GUINJO 740ML

SAKE AZUMA KIRIN

JUNMAI 740ML

SAKE AZUMA KIRIN 

DOURADO 175ML |  740ML

SAKE AZUMA KIRIN 

SOFT 740ML

SAKE AZUMA KIRIN

NAMA 740ML
*Produto sob encomenda

SAKE OZEKI

JUNMAI 750ML
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ACEROLA | AMENDOA

AMORA MONIN 700ML

XAROPE MONIN

BICO DOSADOR 

XAROPE MONIN

CEREJA | CHA VERDE |

CRANBERRY MONIN 700ML

CURAÇAU BLUE | FALERNUM |

FLOR SABUGUEIRO 

MONIN 700ML

BAUNILHA | CAPIM
CITRONELA | CARAMELO
SALGADO MONIN 700ML

FRAMBOESA | GENGIBRE |

GRENADINE MONIN 700ML

PAG. 30 • MONIN

www.tokudai.com.br | vendas@tokudai.com.br | Fone: (51) 3029.2432 |         (51) 97400.1728

Imagens meramente ilustrativas.



KIWI | LARANJA SANGUINEA |

LICHIA MONIN 700ML

LIMÃO SICILIANO | LEMON

RANTCHO | MAÇÃ VERDE

MONIN 700ML

PÊSSEGO | PIMENTA | ROMÃ

MONIN 700ML

MELÃO | MIRTILO |

MORANGO MONIN 700ML 

TANGERINA | TORANJA |

VIOLETA MONIN 700ML

PAG. 31 • MONIN
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ESPUMANTE OREMUS 

DEMI-SEC 750ML

PAG. 32 • ESPUMANTE

ESPUMANTE

ESPUMANTE OREMUS 

BRUT & BRUT ROSÉ 750ML

ESPUMANTE QUINTA DO

MORGADO BRUT 660ML

ESPUMANTE QUINTA DO

MORGADO DEMI-SEC 660ML

ESPUMANTE OREMUS
MOSCATEL & MOSCATEL 

ROSÉ 750ML

ESPUMANTE QUINTA DO

MORGADO MOSCATEL ROSÉ

& MOSCATEL 660ML
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PAG. 33 • BEBIDAS & DOCES

BEBIDAS & DOCES

CHÁ VERDE YAMATOYAMA

200G | SACHÊ COM 15 UNID

CHÁ BANCHA YAMATOYAMA

200G | SACHÊ COM 15 UNID

CHÁ JASMIN FUJIAN

100 UNID | 20 UNID

SUCO BONBON UVA VERDE

| MORANGO | UVA COM

COCO 238ML

CHÁ VERDE MATCHA
GOURMET GRINGS 30G

CHICLETE MARUKAWA UVA |
MELÃO | LARANJA |

MORANGO COM 48 UNID
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BISCOITO DA SORTE

PAG. 34 • BEBIDAS & DOCES
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WARIBASHI BAMBU

PACOTE C/100 PARES LSEKI

PAG. 35 • HASHI

HASHI

WARIBASHI BAMBU

PACOTE C/100 PARES

FUKUMATSU

WARIBASHI BAMBU
PACOTE C/100 PARES SHIKKI
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PAG. 36 • SUSHI TODAY

SUSHI TODAY

KOZARA SHOYU

(50X50X15MM)  CX 1000 UNID

SUSHI BOAT (110X215X48MM)

CX 100UNID &SUSHI BIG BOAT

(175X345X65MM) CX 50UNID 

COMBINADO 00

(62X193X43MM) 

CX 200UNID

COMBINADO 01  &

COMBINADO 02 

CX 200UNID

COMBINADO MINI 00
(64X100X35MM) CX200UNID

COMBINADO 03

(123X210X43MM)

CX100UNID
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COMBINADO 06

(270X270X48MM)

CX100UNID

PAG. 37 • SUSHI TODAY

COMBINADO 04

(160X225X43MM) CX

100UNID

COMBINADO 05

(225X225X48MM)

CX100UNID

GOHAN (114X114X85MM)

CX100UNID

MISSÔ (150X150X50MM)

CX300UNID

TEMAKI (80X155X38MM)

CX200UNID

GUIOZA (120X120X45MM)

CX200UNID

TEISHOKU (150X220X46MM)

CX100UNID

YAKISSOBA (210X210X48MM)

CX100UNID
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PAG. 38 • EMBALAGEM LIFE

EMBALAGEM LIFE

BARCO (29,1X14,1X4CM &

40,6X20,6X4CM) CX 50UNID

HOT ROLL (19,9X9,3X4CM &

22,4X9,3X2CM)CX 50UNID 

SUSHI II (21,5X12,8X6CM &

24,4X15,7X2,6CM) CX

100UNID

SUSHI IV (22,5X22,5X4CM &

27,3X27,3X2,1CM) 

CX 50UNID

SHOYUZARA (7,5X7,5X3CM &
7,5X7,5X3CM) CX 1000UNID

TEISHOKU (27,4X21,4X4,5 &

27,4X21,4X4,5CM)

CX100UNID
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PAG. 39 •  EMBALAGEM LIFE

TEMAKI (14,4X7,3X3,1CM &

19X10,8X3,1CM)

 CX 100UNID
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PAG. 40 • DESCARTÁVEL

DESCARTÁVEL

BARAN GRAMA ARTIFICIAL

PARA SUSHI COM 1000 UNID

CLIP DE HASHI PACOTE COM

100 UNID

PALITOS DECORATIVOS NÓ

7,9,12,15 E 18CM | FARDO DE

10  PACOTES C/50UNID CADA

PALITOS COM BANDEIRA

9,12,15 E 18CM | FARDO DE 10

PACOTES C/50UNID CADA

CANUDO DE PAPEL SORTIDO
PACOTE COM 25 UNID

PALITO DE DENTE

EMBALAGEM COM 500UNID
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TOUCA TNT

PACOTE C/100 UNID

PAG. 41 • DESCARTÁVEL

ROLO DE FILME ADERENTE

ALIMENTOS | 40CM X800M |

38CM X 300M

ROLO DE PANO MULTIUSO

300M (28X50CM) 

AZUL | BRANCO | LARANJA
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PAG. 42 • UTENSÍLIOS

UTENSÍLIOS

PANELA DE COZIMENTO DE

ARROZ A GÁS RINNAI

REDE DE COZIMENTO 

PARA ARROZ

BACIA DE PLÁSTICO 

PLEION 35L

PEGADOR DE BAMBU

30CM & 40CM

COLHER DE PLÁSTICO 
JOLLY 44.5CM

ESTEIRA DE BAMBU 

24X24CM & 27X27CM
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FACA SEKIZO 240MM
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PINÇA DE PEIXE MOEDOR DE GERGELIM

PEDRA DE AMOLAR

SUEHIRO 300
MAÇARICO

TUBO DE GÁS BUTANO

COM 4 UNIDADES
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Av. Sertório, 6315 Loja 15 
Porto Alegre/RS

(51) 3029.2431

(51) 97400.1728

vendas@tokudai.com.br

tokudai.com.br

/tokudaipoa

@tokudaipoa

@tokudaipoa

Todos os direitos reservados para Comercial Tokudai. Produzido por www.takeuchi.com.br

CONTATO

Comercial Tokudai
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